



情人节相约金鹭首饰

金鹭黄金、铂金、钻石999元、1999元
1克拉欧款美钻臻品·红蓝宝石优惠展
十万款精品首饰，匠心钜献，黄金、铂金、钻石
珠宝，时尚国际经典款，3D工艺精品，欧款
克拉美钻，传家翡翠玉品 优惠欢迎您

金鹭优惠 真划算·欢迎您

金鹭欧款克拉钻石 传家翡翠之宝

国防部举行盛大招待会热烈庆祝建军95周年

中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平和李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京7月31日电 中华人民共和国国防部7月31日在人民大会堂举行盛大招待会，热烈庆祝中国人民解放军建军95周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人出席招待会。

人民大会堂宴会厅灯火璀璨，洋溢着热烈喜庆的节日气氛。主席台上方悬挂着庄严的“八一”军徽，“1927-2022”的大字年号在红旗映衬下格外醒目，昭示着中国人民解放军走过95年的光辉历程。

18时许，在欢快的《迎宾曲》中，习近平等党和国家领导人步入宴会大厅，与中外来宾欢聚一堂，全场响起热烈掌声。

招待会开始时，中央军委委员、国务委员兼国防部长魏凤和致辞。受习近平总书记委托，魏凤和首先代表党中央、国务院、中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日祝贺，向在各个时期为人民军队建设作出贡献的离退休老同志、老战士、转业退伍军人、革命伤残军人和烈军属表示亲切慰问，向获得“八一勋章”的同志，向全军英模代表、全国双拥模范代表、全国模范军队转业干部代表致以崇高敬意，向辛勤工作在国防科技工业战线的同志们致以诚挚问候，向长期关心支持国防和军队建设的各级党委和政府、人民团体，向全国各族人民表示衷心感谢，向出席招待会的各国驻华武官及各位来宾表示热烈欢迎。

魏凤和表示，中国人民解放军是中国共产党缔造的人民军队。95年来，在党的坚强领导下，英雄的



人民军队为民族独立、人民解放、国家富强建立了不朽功勋，为维护国家主权、安全、发展利益提供了强大支撑，为维护世界的和平与安宁作出了重要贡献。

魏凤和指出，新时代新征程上，全军必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，坚持走中国特色强军之路，加快国防和军队现代化，努力建设同我国国际地位相称、同国家安全和利益相适应的巩固国防和强大人民军队，为实现中华民族伟大复兴提供战略支撑。

在喜庆欢快的乐曲声中，中外宾朋举杯共贺中国人民解放军建军95周年，祝福中国繁荣昌盛，祝愿中国人民解放军同世界各国军队友谊长青。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会有关领导同志，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协有关领导同志和中央军委委员，曾担任党和国家以及中央军委领导职务的军队老同志等出席招待会。

出席招待会的还有中央和国家机关有关部门、有关人民团体和北京市负责同志，以及军委机关各部门、解放军驻京各大单位、武警部队负责同志；军队离退休老干部代表，“八一勋章”获得者、全军英雄模范、首都民兵、烈军属、全国双拥模范、原国民党起义人员代表以及外国驻华武官等。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人出席招待会。新华社发

《求是》发表习近平总书记重要文章

题为《在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上的讲话》

新华社北京7月31日电 8月1日出版的第15期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上的讲话》。

文章强调，人民军队的历史辉煌，

是鲜血生命铸就的，永远值得我们铭记。人民军队的历史经验，是艰辛探索得来的，永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展，是忠诚担当推动的，永远激励我们向前。中华民族走出苦难、中国人民实现解放，有赖于一支英

雄的人民军队；中华民族实现伟大复兴，中国人民实现更加美好生活，必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。

文章指出，1927年8月1日，南昌城头一声枪响，拉开了我们党武装反抗国

民党反动派的大幕。自那时起，中国共产党领导下的人民军队，就英勇投身为中国人民求解放、求幸福，为中华民族谋独立、谋复兴的历史洪流，同中国人民和中华民族的命运紧紧连在了一起。(下转A02版)

双拥花开香满城

本报今日推出特刊，全景展现厦门军民鱼水情深和双拥共建成果

T01-T16版

厦门国际石材展人气旺秩序好

参展客商称赞我市会展组织保障高效便捷，有力促进行业复苏



本报讯(记者 吴君宁)昨日上午，不少观展群众在厦门国际会展中心入口处排队验码、安检，有序入馆，一场石材界的盛宴正在这里举行。

7月30日—8月2日举办的第22届中国厦门国际石材展览会，在严格做好疫情防控保障的基础上，激发市场活力、提振行业信心，助力我市会展业持续复苏，成为我市有效统筹疫情防控和经济社会发展的一个生动缩影。

防疫措施严谨高效

记者在现场看到，展会开馆后，观展群众在工作人员的指引下，按照疫情防控核验流程快捷而有序地入场。

“展会的防疫流程很高效便捷，也让人觉得安全放心。”来自杭州的客商包小姐说，他们

只需先提前准备好48小时核酸阴性证明及符合条件的健康码、行程码，注册好入场信息后，在展馆各入口处扫描激活“厦门会展码”，即可凭码入场，全过程仅需几分钟。

“厦门会展码”是我市今年积极探索疫情防控数字化解决方案，实现精准防控的有力举措。提前上传完整的信息之后，就可以将以往的扫码、亮健康码、身份核查、参展核查等流程，简化为一个流程，刷脸或者刷码即可通行。另外，入场通道的布展板上也随处可见预登记码，未提前填报信息的人员也可以在现场登记。

记者了解到，在市防控办、市商务局(会展局)的指导下，展会主办方厦门会展集团、厦门会展金泓信展览制定了详尽的疫情防控保障方案，与防疫、场地、安保等各部门密切配合，确保展会顺利开展。

展会要求展商核酸每日一检、观展群众持48小时核酸阴性证明。“我们还在现场设置了4个核酸检测点，为参展客商提供便利。”厦门会展金泓信展览副总经理周阳财介绍，

现场检测点每日共计能为四五万人提供核酸检测服务，基本无需排队。

为适应疫情防控新常态，展会主办方还推出“云上厦门石材展”，打造“线上展示，线下引流”的双线展会效应，为国际商贸交流创造高效途径。

激发行业市场活力

本届石材展以“共享石界新生态”为主题，规模16.2万平方米，吸引1100多家境内外优质企业参展，生动、立体地展示了石材行业现状和未来发展趋势，有力提振了行业信心。

展会现场，来自全国各地的采购商如约而至，看新品、谈合作，展示着石材行业的韧劲与活力。不少展商表示，今年展会邀约的采购商专业性更强、精准度高，订单转化率超预期。

泉州市利源石业有限公司总经理王华伟告诉记者，他们展位的家居应用场景和石材文创产品吸引了不少客户，仅昨天一天就接到几百万元的意向订单。

“国内外不少行业展会取消，我们期盼这个展览很久了。”英良集团董事长刘良说，石材展已经从原本单纯的交易平台，变成了产业链上下游资源整合对接的平台。开幕当天他们接待的130多位客商中，老客户就占了50%，其中不少是带着订单来商讨细节的，还有不少客商表示将进一步到工厂考察。

周阳财介绍，展会期间还举办“石无限设计展”和“厦门人居设计节”等配套活动，为石材行业带来更多融入生活的应用和启发。

市会展局有关负责人表示，我市会展业抓住经济复苏的关键时期，坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，认真落实不久前出台的《厦门市规模以上会议、展览活动疫情防控实施意见》的规定，统筹做好防疫与促发展，迎来了行业的有效复苏。四天展会，不光是石材行业的盛宴，还带动我市酒店餐饮等行业消费。据了解，本届石材展拉动作用明显，不少会展中心周边酒店在展会期间均接近或处于满房状态。

京东数字经济产业园签约海沧

预计五年内，产业园将带动本土企业销售额超200亿元

本报讯(记者 林岑 通讯员 林晓蕾)7月29日下午，京东数字经济产业园项目签约仪式在海沧希尔顿酒店举行。未来，海沧区政府与京东科技、厦门京采数字科技有限公司将携手推动厦门数字经济产业园项目建设，促进数字经济创新经济全面发展，为海沧商贸业发展注入新气象。

根据协议，海沧区将与京东集团设立并运营以数字经济、产业赋能中心及产业生态基地建设为基础的京东数字经济产业园，共建数字经济公共服务平台、产业互联网平台、数字会展平台和产业供销中心、智能制造技术研发中心、数字贸易中心，推动数字经济与实体经济深度融合。

“在合作过程中，京东集团将依托20年积累的技术和供应链能力，服务海沧传统产

业转型升级。”京东集团副总裁刘为介绍，下一步，京东将把云计算、大数据、人工智能等技术优势，以及京东健康、京东工业品等产业优势与海沧特色产业资源有机结合，形成数字经济的示范效应。

谈及在海沧建设京东数字经济产业园的缘由，刘为表示，海沧正在更高起点上建设高素质高颜值国际一流湾区，营商环境优越，三大主导产业发展方兴未艾，数字经济活力十足。同时，海沧生态环境优美，来了就让人爱上。就在几天前，刘为从北京来到厦门工作，就将家安在海沧。

“我们将始终坚持以高效的政务环境、贴心的企业服务、优质的要素保障，为京东集团、京采科技公司在海沧的发展提

供最肥沃的土壤，实现合作双方优势互补、互利共赢。”海沧区相关负责人告诉记者，未来，京东数字经济产业园将打造出独具区域特色的产业发展新模式，辐射厦漳泉地区，预计五年内带动本土企业销售额超200亿元。

据悉，长期以来，海沧坚持以高端、特色的服务扶持现代服务业发展，做大做强商贸零售业务，高质量发展态势良好。数据显示，今年上半年，在市区考核的12项经济指标中，海沧7项指标增速超过省市平均，5项指标增速排名全市前3。

海沧区表示，将继续推进“八办”全生命周期项目推进机制，持续发挥区企业“进不了窗口”综合服务中心、“服务企业接待日”实效，全方位服务产业发展。

绽放 榜样力量

2021“感动厦门”十大人物榜单揭晓

2021“感动厦门”特别奖 “我们”

2021“感动厦门”十大人物

陈全志 黄小梅 纪惠娇 刘斯 莲花中学“五朵金花” 谢燕萍 吴志强 赵蚰竹 “英雄联盟” [高泉阳]

(排名不分先后)

[A06-A07版]

深化 合规改革

“厦门经济特区企业刑事合规建设论坛”举办

创新举措

该论坛是厦门市检察机关推进涉案企业合规改革试点工作的生动实践

务实研讨

专家共聚一堂，研讨制度内涵与实践经验

[A03版]

厦门市统计局关于开展2022年统计专业技术资格考试报名的通知

一、考试日期为：2022年10月30日(星期日)。
初级资格考试：上午9:00-11:30《统计学和统计法基础知识》，下午2:00-4:30《统计专业知识和实务》。
中级资格考试：上午9:00-11:30《统计基础理论及相关知识》，下午2:00-4:30《统计工作实务》。
高级资格考试：上午9:00-12:00《高级统计实务与案例分析》。
二、报名方式：考生登录中国人事考试网(www.cpta.com.cn)，或登录厦门市统计局官网(http://tj.jxm.gov.cn)→统计专业技术资格考试(浮标)→中国人事考试网，注册个人信息并进行网上报名，按要求上传照片并完整、准确提交报名信息，按时完成缴费，详见厦门市统计局官网《关于开展2022年统计专业技术资格考试报名的通知》。
三、网上报名时间：2022年8月4日9:00至8月15日17:00。
四、网上缴费时间：2022年8月4日9:00至8月17日17:00。